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NIVEAU 2 – jour 1 – problème 

 

Au collège  
 
Dans le collège de la ville, il y a 328 
garçons et 402 filles.   
Combien y a-t-il de filles de plus que de 
garçons ?  
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Au collège  
 
Dans le collège de la ville, il y a 328 
garçons et 402 filles.   
Combien y a-t-il de filles de plus que de 
garçons ?  
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NIVEAU 2 – jour 1 – problème bis 

Au collège  
 
Dans le collège de la ville, il y 
a 732 garçons et 945 filles.   
Combien y a-t-il de filles de plus que de 
garçons ?  
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Au collège  
 
Dans le collège de la ville, il y 
a 732 garçons et 945 filles.   
Combien y a-t-il de filles de plus que de 
garçons ?  
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NIVEAU 2 – jour 2 – problème 

 

La famille Leboeuf  
 
Dans la famille Leboeuf, Juliette a 4 ans. 
Juliette a 21 ans de moins que Nicolas. 
Elisabeth a 5 ans de plus que Nicolas. Quel 
âge Elisabeth a-t-elle ?  

La famille Leboeuf  
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Elisabeth a 5 ans de plus que Nicolas. Quel 
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Juliette a 21 ans de moins que Nicolas. 
Elisabeth a 5 ans de plus que Nicolas. Quel 
âge Elisabeth a-t-elle ?  

La famille Leboeuf  
 
Dans la famille Leboeuf, Juliette a 4 ans. 
Juliette a 21 ans de moins que Nicolas. 
Elisabeth a 5 ans de plus que Nicolas. Quel 
âge Elisabeth a-t-elle ?  

La famille Leboeuf  
 
Dans la famille Leboeuf, Juliette a 4 ans. 
Juliette a 21 ans de moins que Nicolas. 
Elisabeth a 5 ans de plus que Nicolas. Quel 
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Dans la famille Leboeuf, Juliette a 4 ans. 
Juliette a 21 ans de moins que Nicolas. 
Elisabeth a 5 ans de plus que Nicolas. Quel 
âge Elisabeth a-t-elle ?  

La famille Leboeuf  
 
Dans la famille Leboeuf, Juliette a 4 ans. 
Juliette a 21 ans de moins que Nicolas. 
Elisabeth a 5 ans de plus que Nicolas. Quel 
âge Elisabeth a-t-elle ?  

La famille Leboeuf  
 
Dans la famille Leboeuf, Juliette a 4 ans. 
Juliette a 21 ans de moins que Nicolas. 
Elisabeth a 5 ans de plus que Nicolas. Quel 
âge Elisabeth a-t-elle ?  

La famille Leboeuf  
 
Dans la famille Leboeuf, Juliette a 4 ans. 
Juliette a 21 ans de moins que Nicolas. 
Elisabeth a 5 ans de plus que Nicolas. Quel 
âge Elisabeth a-t-elle ?  

La famille Leboeuf  
 
Dans la famille Leboeuf, Juliette a 4 ans. 
Juliette a 21 ans de moins que Nicolas. 
Elisabeth a 5 ans de plus que Nicolas. Quel 
âge Elisabeth a-t-elle ?  

La famille Leboeuf  
 
Dans la famille Leboeuf, Juliette a 4 ans. 
Juliette a 21 ans de moins que Nicolas. 
Elisabeth a 5 ans de plus que Nicolas. Quel 
âge Elisabeth a-t-elle ?  
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NIVEAU 2 – jour 2 – problème bis 

La famille Félix  
 
Dans la famille Félix, Juliette a 7 ans. 
Juliette a 28 ans de moins que Nicolas. 
Elisabeth a 6 ans de plus que Nicolas. Quel 
âge Elisabeth a-t-elle ?  

La famille Félix  
 
Dans la famille Félix, Juliette a 7 ans. 
Juliette a 28 ans de moins que Nicolas. 
Elisabeth a 6 ans de plus que Nicolas. Quel 
âge Elisabeth a-t-elle ?  

La famille Félix  
 
Dans la famille Félix, Juliette a 7 ans. 
Juliette a 28 ans de moins que Nicolas. 
Elisabeth a 6 ans de plus que Nicolas. Quel 
âge Elisabeth a-t-elle ?  
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Dans la famille Félix, Juliette a 7 ans. 
Juliette a 28 ans de moins que Nicolas. 
Elisabeth a 6 ans de plus que Nicolas. Quel 
âge Elisabeth a-t-elle ?  

La famille Félix  
 
Dans la famille Félix, Juliette a 7 ans. 
Juliette a 28 ans de moins que Nicolas. 
Elisabeth a 6 ans de plus que Nicolas. Quel 
âge Elisabeth a-t-elle ?  

La famille Félix  
 
Dans la famille Félix, Juliette a 7 ans. 
Juliette a 28 ans de moins que Nicolas. 
Elisabeth a 6 ans de plus que Nicolas. Quel 
âge Elisabeth a-t-elle ?  

La famille Félix  
 
Dans la famille Félix, Juliette a 7 ans. 
Juliette a 28 ans de moins que Nicolas. 
Elisabeth a 6 ans de plus que Nicolas. Quel 
âge Elisabeth a-t-elle ?  

La famille Félix  
 
Dans la famille Félix, Juliette a 7 ans. 
Juliette a 28 ans de moins que Nicolas. 
Elisabeth a 6 ans de plus que Nicolas. Quel 
âge Elisabeth a-t-elle ?  

La famille Félix  
 
Dans la famille Félix, Juliette a 7 ans. 
Juliette a 28 ans de moins que Nicolas. 
Elisabeth a 6 ans de plus que Nicolas. Quel 
âge Elisabeth a-t-elle ?  

La famille Félix  
 
Dans la famille Félix, Juliette a 7 ans. 
Juliette a 28 ans de moins que Nicolas. 
Elisabeth a 6 ans de plus que Nicolas. Quel 
âge Elisabeth a-t-elle ?  

La famille Félix  
 
Dans la famille Félix, Juliette a 7 ans. 
Juliette a 28 ans de moins que Nicolas. 
Elisabeth a 6 ans de plus que Nicolas. Quel 
âge Elisabeth a-t-elle ?  

La famille Félix  
 
Dans la famille Félix, Juliette a 7 ans. 
Juliette a 28 ans de moins que Nicolas. 
Elisabeth a 6 ans de plus que Nicolas. Quel 
âge Elisabeth a-t-elle ?  
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NIVEAU 2 – jour 3 – problème 1 

 

La classe de CE2  
 
Cette année, dans l’école de Julie, il y a 32 
élèves de CE2. L'année dernière, il y en 
avait 43.  
Combien d’élèves de CE2 y avait-il en 
plus l’année dernière ?  
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Cette année, dans l’école de Julie, il y a 32 
élèves de CE2. L'année dernière, il y en 
avait 43.  
Combien d’élèves de CE2 y avait-il en 
plus l’année dernière ?  

La classe de CE2  
 
Cette année, dans l’école de Julie, il y a 32 
élèves de CE2. L'année dernière, il y en 
avait 43.  
Combien d’élèves de CE2 y avait-il en 
plus l’année dernière ?  
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NIVEAU 2 – jour 3 – problème 2 

Les billes  
 
Zoé a 47 billes. Lucie a 17 billes 
de moins que Zoé. Amar a 12 billes de plus 
que Lucie.   
Combien de billes Amar a-t-il ?  
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NIVEAU 2 – jour 4 – problème 

La tirelire  
 
Théo a 68 euros dans sa tirelire. Il a 42 
euros de moins que son frère Mathis.   
Combien d'argent Mathis a-t-il dans sa 
tirelire ?  

La tirelire  
 
Théo a 68 euros dans sa tirelire. Il a 42 
euros de moins que son frère Mathis.   
Combien d'argent Mathis a-t-il dans sa 
tirelire ?  
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euros de moins que son frère Mathis.   
Combien d'argent Mathis a-t-il dans sa 
tirelire ?  
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Théo a 68 euros dans sa tirelire. Il a 42 
euros de moins que son frère Mathis.   
Combien d'argent Mathis a-t-il dans sa 
tirelire ?  
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Combien d'argent Mathis a-t-il dans sa 
tirelire ?  
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Théo a 68 euros dans sa tirelire. Il a 42 
euros de moins que son frère Mathis.   
Combien d'argent Mathis a-t-il dans sa 
tirelire ?  

La tirelire  
 
Théo a 68 euros dans sa tirelire. Il a 42 
euros de moins que son frère Mathis.   
Combien d'argent Mathis a-t-il dans sa 
tirelire ?  

La tirelire  
 
Théo a 68 euros dans sa tirelire. Il a 42 
euros de moins que son frère Mathis.   
Combien d'argent Mathis a-t-il dans sa 
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La tirelire  
 
Théo a 68 euros dans sa tirelire. Il a 42 
euros de moins que son frère Mathis.   
Combien d'argent Mathis a-t-il dans sa 
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La tirelire  
 
Théo a 68 euros dans sa tirelire. Il a 42 
euros de moins que son frère Mathis.   
Combien d'argent Mathis a-t-il dans sa 
tirelire ?  

La tirelire  
 
Théo a 68 euros dans sa tirelire. Il a 42 
euros de moins que son frère Mathis.   
Combien d'argent Mathis a-t-il dans sa 
tirelire ?  

La tirelire  
 
Théo a 68 euros dans sa tirelire. Il a 42 
euros de moins que son frère Mathis.   
Combien d'argent Mathis a-t-il dans sa 
tirelire ?  
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NIVEAU 2 – jour 4 – problème différencié 

Théo a 60 euros dans sa tirelire. Il a 40 
euros de moins que son frère Mathis.   
Qui a le plus d’argent ?   
Combien d'argent Mathis a-t-il dans sa 
tirelire ? 

Théo a 60 euros dans sa tirelire. Il a 40 
euros de moins que son frère Mathis.   
Qui a le plus d’argent ?   
Combien d'argent Mathis a-t-il dans sa 
tirelire ? 

Théo a 60 euros dans sa tirelire. Il a 40 
euros de moins que son frère Mathis.   
Qui a le plus d’argent ?   
Combien d'argent Mathis a-t-il dans sa 
tirelire ? 

Théo a 60 euros dans sa tirelire. Il a 40 
euros de moins que son frère Mathis.   
Qui a le plus d’argent ?   
Combien d'argent Mathis a-t-il dans sa 
tirelire ? 

Théo a 60 euros dans sa tirelire. Il a 40 
euros de moins que son frère Mathis.   
Qui a le plus d’argent ?   
Combien d'argent Mathis a-t-il dans sa 
tirelire ? 

Théo a 60 euros dans sa tirelire. Il a 40 
euros de moins que son frère Mathis.   
Qui a le plus d’argent ?   
Combien d'argent Mathis a-t-il dans sa 
tirelire ? 

Théo a 60 euros dans sa tirelire. Il a 40 
euros de moins que son frère Mathis.   
Qui a le plus d’argent ?   
Combien d'argent Mathis a-t-il dans sa 
tirelire ? 

Théo a 60 euros dans sa tirelire. Il a 40 
euros de moins que son frère Mathis.   
Qui a le plus d’argent ?   
Combien d'argent Mathis a-t-il dans sa 
tirelire ? 

Théo a 60 euros dans sa tirelire. Il a 40 
euros de moins que son frère Mathis.   
Qui a le plus d’argent ?   
Combien d'argent Mathis a-t-il dans sa 
tirelire ? 

Théo a 60 euros dans sa tirelire. Il a 40 
euros de moins que son frère Mathis.   
Qui a le plus d’argent ?   
Combien d'argent Mathis a-t-il dans sa 
tirelire ? 

Théo a 60 euros dans sa tirelire. Il a 40 
euros de moins que son frère Mathis.   
Qui a le plus d’argent ?   
Combien d'argent Mathis a-t-il dans sa 
tirelire ? 

Théo a 60 euros dans sa tirelire. Il a 40 
euros de moins que son frère Mathis.   
Qui a le plus d’argent ?   
Combien d'argent Mathis a-t-il dans sa 
tirelire ? 

 


